

汽车以旧换新实施办法出台 最高可补6000元

据新华社北京7月14日电(记者 雷敏)近日,财政部会同商务部、中宣部、发展改革委等联合印发了《汽车以旧换新实施办法》,就汽车以旧换新补贴范围及标准、申请流程、补贴资金审核、监督管理等方面做了具体规定。

记者14日从商务部

获悉《实施办法》规定,在今年6月1日至2010年5月31日期间,报废使用不到8年的老旧微型载货车、老旧中型出租载客车,使用不到12年的老旧中、轻型载货车、出租车以外的老旧中型载客车以及提前报废“黄标车”(污染物排放达不到国I标准的汽

油车和达不到国III标准的柴油车),并换购新车的,根据报废车型可享受3000元至6000元不等的补贴。

符合有关条件的车主可以在今年8月10日至2010年6月30日间,到报废车辆户籍所在地联合服务窗口申请补贴资金,经商务、财政、环保部门审查

合格后,由财政部门在15个工作日内将补贴资金发放到车主指定账户。

此外《实施办法》鼓励各地出台配套政策和措施,引导老旧汽车“黄标车”提前报废,同时,依据有关规定对报废汽车回收拆解环节和补贴资金的监督管理做了进一步重申。



新疆各民族音乐人同唱一首歌

7月14日,音乐人刀郎(左)正带领大家排练。

当日,40多名来自新疆各民族的音乐工作者自发组织起来录制《天山青松根连根,各族人民心连心》。近日,新疆各民族音乐工作者已陆续创作了30多首反映民族团结主题的歌曲,部分歌曲录制完成后将通过广播电台和电视台对外播放。

新华社记者 李紫恒 摄

山西襄汾“9·8”溃坝事故 原县委书记、县长被起诉

据新华社太原7月14日电(记者 胡靖国)记者近日从山西省人民检察院获悉,山西襄汾县原县委书记亢海银、县长李学俊等10名公职人员因涉嫌职务犯罪被依法提起公诉。

检察机关审查认为,山西襄汾县原县长李学

俊、襄汾县原副县长韩保全等人,在对襄汾新塔公司的监管过程中,放任该公司长期非法生产,最终导致尾矿库溃坝,造成276人死亡、33人受伤,直接经济损失9600多万元,后果极其严重,已构成玩忽职守罪。在溃坝事故发生后,亢海银、李学俊二人谎报

事故原因,瞒报死亡人数,构成滥用职权罪。

此外,亢海银在担任山西省汾西、浮山、襄汾县委书记期间,收受他人贿赂共计7.3万元;李学俊在担任山西省隰县、襄汾县长期间,收受他人现金共计4万元;均已构成受贿罪。

亢海银、贺卫萍夫妇对其家庭财产支出与收入的差额部分人民币107万余元及6660美元不能说明合法来源。李学俊及其家属对其家庭财产中121万余元不能说明合法来源。亢海银、贺卫萍、李学俊3人的行为均已构成巨额财产来源不明罪。

警方提醒:

谨防“农业补贴”诈骗

据新华社昆明7月14日电(记者 王研)云南省警方发现,近期,一些不法分子利用广大农民对国家惠农政策的支持和信任,以返还各种财政补贴为名,采用电信诈骗的犯罪手段,对广大农民朋友进行诈骗。警方提醒广大农民朋友提高警惕。

今年5月下旬,陈某到昭通市鲁甸县公安局刑侦大队报案:其被人以发放农机补贴为名,骗走银

行存款。

经查,今年3月,陈某购买了一辆某厂生产的农用汽车。5月,自称是该厂职工的男子打电话告诉陈某,按照国家购置农机具补贴政策,应给予陈某4730元补贴,该补贴已由公司拨入国税局,拨打400660xxxx后便可联系办理兑现。陈某拨打400660xxxx联系,对方称确有此事,并称只要带上银行卡到自动取款机上按

照指定步骤操作就可取出补贴。陈某按照对方提示步骤操作,结果发现卡上储蓄5998元被转入他人银行账户,被人异地提现。

警方分析,国家出台了《关于2009年促进农业稳定发展农民持续增收的若干意见》等惠农政策,但有许多农民对农业补贴政策、补贴范围、补贴标准、兑现补贴渠道、办理补贴手续等不太了解。加上一些群众不了解银行卡转

账、自动取款等,容易被不法分子钻空子。从发生的案件分析,不法分子均是在异地开设银行账户,诱骗农民朋友异地取款后立即予以提现,给侦破工作带来了一定困难。

警方提醒:农民朋友要多关注、学习国家的支农惠农政策;购买补贴农机、家电产品时,应到农业部门进行咨询;不要轻信超额补贴、简易补贴手续等谎言。

七部委要求 学校收费标准 不得高于2006年

教育部、国务院纠风办等七部委日前下发了《关于2009年规范教育乱收费进一步治理教育乱收费工作的实施意见》。依照这份《实施意见》,教育部今年要在调查研究的基础上,提出解决城市义务教育阶段“择校”问题的政策措施。各省(区、市)要结合当地实际情况,制定解决城市义务教育阶段“择校”问题的实施办法,并向社会公示。

凡未经国务院同意或财政部、国家发展改革

委、教育部批准,不得擅自设立教育收费项目。除国家另有规定外,各级各类学校收费标准应保持基本稳定且不得高于2006年秋季学期收费水平。民办学校的收费标准由各地根据办学成本变化情况作适当调整。

七部委要求2009年8月底之前,各地完成对涉及教育收费的文件清理工作。七部委强调说,中小学校严禁举办各类收费补习班。

(据《新京报》)

台湾发生里氏6.7级地震 花莲摇晃31.96秒

据新华社台北7月14日电(记者 陈键兴)据台湾气象部门报告,14日凌晨2时05分,花莲外海发生里氏6.7级地震,全台各地大都有感。这是今年以来台湾省最大的一次地震,到目前未有灾情报告。

地震发生时,记者在台北市也感受到强烈震

感,楼宇突然剧烈摇晃,且持续时间长。根据台湾地震测报中心统计,地震发生时,花莲摇晃时间最长,长达31.96秒,其次是台北市,达23.72秒。

据台湾气象部门报告,14日凌晨2时02分和2时16分,台湾宜兰地区也先后发生4级、3.9级地震各一次。

国内首家 英文新疆门户网站开通

由英文环球网主办的真实新疆网(www.truexinjiang.com)于7月13日正式开通,这是目前中国国内首家全面介绍新疆的英文网站。

真实新疆网集新闻报道、知识介绍、互动服务为一体,下设新闻、宗教、文化、旅游、图片、视频等频道,将为网民提供关于新疆的最新资讯,直观地反映新疆经济社会发展变化。

真实新疆网还将着力打造“我眼中的新疆”、

“新疆是我家”等互动服务区,同时开设新疆论坛和博客,使网站成为全球网民分享关于新疆生活、旅游、文化资讯和图片的网上空间。通过全方位的内容服务,真实新疆网将与全球读者建立起直接沟通的平台,有效消除外界在新疆问题上的误解。

“走近一个真实的新疆”——真实新疆网的开通,将填补国内英文新疆门户网站的空白,成为全球网民了解中国新疆的桥梁。(据《环球时报》)

《中国家谱总目》正式出版 华人寻根有了“路线图”

据新华社上海7月14日专电(记者 张建松)备受海内外关注的一项浩大文化工程——《中国家谱总目》,经过上海图书馆长达九年的编纂,14日由上海古籍出版社正式出版。《中国家谱总目》首次将全世界范围内的中国家谱汇编成目,为全球华人寻根问祖提供了一份完整“路线图”。

《中国家谱总目》全书1200万字、共10册,共收录了中国家谱52401种、计608个姓氏,是迄今为止收录中国家谱最多、著录内容最为丰富的一部专题性联合目录,较完整地揭示了海内外各地区收藏的中国56个民族姓氏家谱的基本情况 and 存世的中国家谱姓氏状况。